Y-o6pa3Hble pa3BeTBUTENN

BCC W414-W415-W415-U2048-050
Kop 3akasa: BCCO0JAA

SALLUrr

M12x1

2 AL

Basic features

0O6nacTb NPUMeHeHus
PaspelueHune Ha akcnnyaTauymiol
KOH(POPMHOCTb

Electrical connection

AvameTp ka6ens D

Ka6enb, paguyc nsruéa MuH., ruokas

npoknagka
Ka6enb, paguyc nsruéa MuH.,
thukcupoBaHHas npoknagka
KonnuyecTBo KOHTaKTOB
Konuuyectso npoBoAHMKOB
Pasbem 01, ucnonHeHue
Pasbem 02, ucnonHeHue
Pasbem 03, ucnonHexHune

Pasbem 1

Pasbem 2

Pasbem 3

CeueHune NpoBoAHNKA

Cuctema

Electrical data

HoMuHanbHbIi ToK (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

Internet

55,8 L 44
38,5 I
— : 7 BALLUEEHE
P 1l \
A BALLUEE

Ob6nacTb cBapku
E~
WEEE

3.75 mm £0.25 mm
15xD

75xD

4/5/5

3/3

npsimoit

npsimoit

npsimoit

M12x1-LLTtekep, NPSAMONA, 4--KOHT.,
A-C KoMpoBaHNeM
M12x1-FHe3f0, NPSIMOIA, 5--KOHT.,
A-C KogMpoBaHem
M12x1-He3f0, NPsIMONA, 5--KOHT.,
A-C KOAMpPOBaHNEM

0.34 mm?

C 6eCLIOBHOI IKCTPYA.
060/104Koit/c GecLlOBHON
3KCTpyA. 060M104KOI/C
6eCLUOBHOI 3KCTPYy/,. 060/104KO

40A
250 VDC / 250 VAC

www.balluff.com

Subject to change without notice: 254616

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

Temneparypa ka6ens,
chukcMpoBaHHasa npoknagka

Material

Marepuan gepxatensi KOHTaKTOB

MaTtepuan KOHTaKToB
Martepuan kopnyca

MaTtepuan HakKUAHOW raku

Martepuan 060n104kun kaGens

Marepuan 0605104ku Ka6ens,
yKasaHue

Mechanical data

AnvHa ka6ens L

MOMEHT 3aTsHXK1 KaGesIbHOro
coeguHuTensa

OGonouka Kaéens, uBeT

IP67, IP68, IP69K/IP67, IP68,
IP69K

-100...200 °C

PUR, cneunanbHblii/PUR,
cneunanbHbIii/PUR,
cneunanbHblIi
NaTyHb/BpoH3a/bpoH3a
PUR, cneuunanbHbIit/PUR,
cneunanbHbIii/PUR,
cneymnasbHbIi

NaTyHb

€ Tetp/I0HOBbLIM NOKPbITUEM/
NaTyHb

C Teh/I0HOBbLIM MOKPbITUEM/
NaTyHb

¢ Tedp/IOHOBbIM MOKPbLITUEM
FEP

CTOMKMIA K CBAPOYHBIM UCKpaM

5.00 m
0,6 Hm /0,6 Hw /0,6 Hm

yepHbIii

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOJAA_0.38_2019-11-01

1/2



Y-o6pasHble pasBeTBUTENN ——
BCC W414-W415-W415-U2048-050

Kop 3akasa: BCCO0JAA BA L L u rr
Remarks

CreneHb 3awuTbl No IEC 60529, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHAM C OTBETHOW YacTbio

KoHcTpykuums kabens no UL-AWM 2749

MakcumanbHasi TeMneparypa Ha Hapy)XHOI 060/104Ke 13-3a CBapOUYHbIX 6PbI3r kpaTkoBpemeHHo 800°C.
He nogaepxwvBatowuii ropeHve

Connector Drawings

2 2
[e) o
5
1{0 O 0|3 3 1
O
4 4

Wiring Diagrams

II ITT

O WwN -
g W N =

12 3 4

2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

Subject to change without notice: 254616 ETIM 6.0: EC001855
BCCOJAA_0.38_2019-11-01



